

કચ્છની રણકાંઠીએ બિરાજમાન સોદ્રાણાના શહેનશાહ અને કોમી ઐક્યના પ્રતીક

હાજુપીર વલીના ત્રિદિવસીય મેળાનો પ્રારંભ : શ્રદ્ધાળુઓએ ટેકવું માથું



મેળા પૂર્વે જ કચ્છ ઉપરાંત અન્ય વિસ્તારોમાંથી હજારો પદયાત્રીઓ પહોંચ્યા દરગાહ : 'હલો હાજુપીર જે મેળે તે' જેવા બેનરો, ઝંડા સાથે સેંકડો નાના-મોટા વાહનોનો કાફલો દરગાહ ભણી

ભુજ : ગોમાતાના રણ પ્રમાણે શહેનશાહ વહોરનારા અને કોમી એકતાના પ્રતીક એવા હાજુપીર બાબાના રણકાંઠીએ આવેલા સ્થાનકે ઉર્ષ મુબારક શરૂ થવાને ગણતરીના દિવસો બાકી છે ત્યારે કચ્છ, ગુજરાત અને પરપ્રાંતના પદયાત્રીઓનો પ્રવાહ પાવરપટ્ટીના પંથે અવિરત જારી રહ્યો છે. ભુજથી રૂરા, બિબર અને ઉત્તરે રણ વચાળે કેટલાક હાજુપીર સુધીના વેરાન પંથકમાં ઝગલેને પગલે સેવાભાવી કાર્યકરો તેનાત બની પદયાત્રીઓની સુશ્રુષામાં તલ્લીન બન્યા છે.

ખીરસા કાતરૂથી સાવધાન

ખુજ : જાહેર કાર્યક્રમો અને ભીડભાડ વાળા સ્થળો પર સક્રિય રહેતા ગજવા કાતરૂઓ હાજુપીરના મેળામાં પણ સક્રિય બન્યા હોઈ તંત્ર અને મેળા સમિતિ દ્વારા મેળામાં આવતા શ્રદ્ધાળુઓને સાવધ રહેવા માટે અનુરોધ કરાયો છે. મેળામાં યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો છે. જો કોઈ શંકાસ્પદ ઈસમની અવરજવર નજરે ચડે તો સુરક્ષા કર્મીઓનો ધ્યાન દોરવા જણાવાયું છે.

કચ્છ કોંગ્રેસના વાલજુભાઈ દનિયાને પ્રચાર અભિયાનમાં જામનગરના મુખ્ય સંયોજકની જવાબદારી સોંપાઈ

ગાંધીધામ : એલ ઈન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટી, ન્યૂ દિલ્હીના અનુસૂચિત જાતિ વિભાગના ચેરમેન રાજેશ બિલોતિયાએ એક પાસ પત્ર દ્વારા ગુજરાતની તમામ સંસદીય મત વિભાગોની ગુસ્તીમાં કોંગ્રેસનો પાંચ ન્યાયનો સંદેશ ધેર-ધેર પહોંચાડવા ગુજરાત કોંગ્રેસના અનુસૂચિત જાતિના સિનિયર આગેવાનોને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે જેમાં કચ્છના પૂર્વ પારાસભ્ય વાલજુભાઈ દનિયાને જામનગર જિલ્લાની જવાબદારી સોંપાઈ હોવાની ખબર જણ કરાઈ છે.

પાવરપટ્ટીના પંથે હાજુપીરના પદયાત્રીનો પ્રવાહ અવિરત



પદયાત્રીની સુવિધા માટે ૫૦ જેટલા કેમ્પો પદયાત્રીથી ધમધમી રહ્યા છે : હરતી-ફરતી સેવાની સુવાસ પણ મોટા પ્રમાણમાં : પદયાત્રીઓને વિવિધ વ્યંજનો-મનગમતા ભોજન પીરસાઈ રહ્યા છે : રાત્રીના રાસુડા, કવાલીના કાર્યક્રમો યોજાયા

જેવી સવલતોનો લાભ લઈ યુક્યા છે. રૂઢમતા પુલ નજીક મેથડ અને અજીર દૈનિક કાર્યકરો વિશાળ પદયાત્રી કેમ્પ ઉભો કર્યો છે. નોખાણીયા નજીક પણ ખ્યાજ ગરીબે નવાજ સેવા સમિતિ દ્વારા સેવા કેમ્પ કાર્યકરો છે. લોરિયા નજીક વીજ સભ સ્ટેશનની બાજુમાં છેલ્લા કેટલાય વરસોથી લોરિયાના ગ્રામજનોના સહકારથી જુના કંડલા સાવજનિક સેવા સમિતિ દ્વારા કેમ્પ કાર્યકરો છે. તેવું જુસબ હાડેન જેઠી આના જણાવ્યું હતું.

ગાંધીધામ ચેમ્બર આયોજિત વેપારીઓ અને ઉદ્યોગપતિઓ સાથેના કેન્દ્રીય રેલ્વે મંત્રીશ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવનો સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો



પશ્ચિમ રેલ્વેમાં ગાંધીધામનો વિકાસ નિહાળી ચેમ્બરની કામગીરીને બિરદાવી

ગાંધીધામ ચેમ્બર : ગાંધીધામ ચેમ્બર આયોજિત વેપારીઓ અને ઉદ્યોગપતિઓ સાથેના સંવાદ કાર્યક્રમમાં રાજકોટ અને પોરબંદર બાદ પાસ ગાંધીધામ પ્રમુખ મહેશ પુજ ધ્વારા રજુ કરાયા હતા.

કચ્છ મહિલા કલ્યાણ કેન્દ્રના સ્થાપકની ૩૩મી પુણ્યતિથિ ઉજવાઈ



ભુજ : જિલ્લા મથકે અનાથ, નિરાધાર દિકરીઓ માટે કલ્યાણ કેન્દ્રની સ્થાપના કરનાર સંસ્થાના સ્થાપક ચંદ્રજ્યોતિબા શુક્લની ૩૩મી પુણ્યતિથિ ઉજવવામાં આવી હતી. સંસ્થા માટે આવેલી તેમની પ્રતિમાને હારારોપણ બાદ કેન્દ્રના કચ્છી દાતાના આર્થિક સહયોગથી નિર્માણ પામનાર સંસ્થાના કાર્યાલયનું ભૂમિપૂજન કરાયું હતું.

ચોમાસાને ધ્યાને રાખીને ભુજના વિવિધ વિસ્તારોમાં નાલા સફાઈની કામગીરી શરૂ કરાઈ

ભુજ : ચોમાસાની ઋતુને ધ્યાને રાખીને શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં નાલા સફાઈની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. શહેરના વોર્ડ નં.૧૧ કે જેમાં કચ્છ યુનિવર્સિટી પાસેથી લંકીવાળી આવ કે જેનું સંસ્કાર નગર સંકાર દર ચોમાસે પાણી ભરાઈ જતું હોય તેને પાણી કાઢવા માટે ઘરને પડકારી રહેલા હનુમાન મંદિર પાસેથી વહેણ બનાવીને સફાઈ શરૂ કરવામાં આવી હતી.

BMCB BANK
Multi-State Bank
ભુજ મર્કેટાઇલ બેંક
જોડો એ એ
ગાંધીધામ શાખા માટે
લોન મેનેજર
M.7043216676
E-mail: hr@bhubank.com

